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Остановить боль
В декабре 1984 года я убила себя.

Я хотела покоя смерти. Я хочу этого и сейчас.

Как у любого другого человека, моя юность определила мою жизнь. Не пытайтесь обвинять моих родителей или мою семью в проблемах моей жизни. Я знаю, что к моему выбору они не причастны. Важнее, что я сделала то, что люди называют плохим поступком. Оно мне понравилось, я делала это вновь и вновь, и повела за собой своих друзей.

Как один маленький камешек, катящийся вниз по склону, мое решение вызвало обвал событий и ситуаций, которые невозможно было контролировать. Я не знаю, что пошло не так, но я знаю, что моя жизнь не должна быть такой, как эта.

Забвение было восхитительной мыслью по сравнению с мыслью о дальнейшей жизни. Я слышала, что всюду суицид считается смертным грехом и трусостью, но меня это более не волновало. Я сломалась.

Эти два слова такие маленькие, они не могут передать, как глубоко в сердце было мое страдание. Это желание смерти было там, куда меня привел мой выбор. Я не могла найти никакого способа, что бы сделать свою жизнь не страданием и не бесполезной борьбой, с тех пор, как стала самостоятельной. Я хотела уйти от этого; от жизни, от боли, от страдания - УЙТИ! Мне было двадцать девять, и я хотела только мира, независимо от того, как это получить.

Ужас, депрессия, паника, потерянность, отсутствие друзей; мне бы хотелось передать, какими безнадежными и тщетными казались попытки жить дальше. Я чувствовала себя преданной и обманутой своим собственным сердцем. Я не могла ему более доверять. Одна только мысль о любви, превращенной в прах, заставляла меня вздрогнуть. Казалось, что я проклята в отношении того, кого любила. Я всегда терпела неудачу. Я хотела, что бы стыд и страдание оставили меня в покое.

Я не видела выбора, чтобы не оставаться снова одной или не быть преданной. У меня не осталось надежды снова найти радость в жизни. Я не могла выносить эту безнадежность. Я не видела шанса на счастливое будущее для меня. Весь мой опыт и мои решения приводили меня к тому, что я могла только причинять боль себе и другим.

Моя жизнь была следом поломанных жизней и несдержанных обещаний. Я была такой мрачной с болью в своем сердце и в своей душе. Ни окна, ни двери после той, что захлопнулась позади меня.

Я только хотела остановить боль. Только остановить. "Пожалуйста, пусть боль прекратится" - все говорило во мне, пока я проходила через эти дни до этого момента. Я страдала все это время.

Я жила одна в небольшой квартире в Небраска. Это было накануне Нового Года. Вечером в пятницу я собралась с нужными мыслями, написала необходимую записку, в которой прошу каждого не судить себя за мой уход, и приняла микстуру, которая убила меня.

Я знаю, что нужно принять, что бы убить себя. Это не было несчастным случаем. Я хотела того, в чем видела дар смерти. Я добралась до него.

Я ухожу
Меня сразу одурманило. Начались галлюцинации. Друзья, казалось, уговаривали меня прекратить то, что я делала. Я села на тахту, сложила руки, и изумительно говорила с друзьями, которых не видела годами. Они сидели на стуле рядом с тахтой или расхаживали вперед-назад передо мной во время разговора. Они были такими же реальными, как Вы, или эта книга. Я сопротивлялась каждому усилию с их стороны. Я знала, что они не были там, они - всего лишь проекция моего ума.

Я сказала им, что я завязала с бытием на нижней ступеньке жизни. Я не нашла порядочного человека, и не хочу быть одна. Я ушла отсюда, большое спасибо за заботу. Я люблю их и буду скучать по ним, но я не останусь. Там были двое, которые были постоянно со мной. Это были мои лучшие друзья. Они поочередно давали мне причины остаться и умасливали меня, но я сопротивлялась их каждому усилию.

Я понимаю что такое галлюцинации, и насколько они реальны. Я понимаю разницу между реальностью и наркотической реальностью. Я достаточно хорошо познакомилась с наркотиками в юности, что бы знать, какой они производят эффект на тело и на разум. Я была под наркотиком, но была в состоянии различать "реальность" и "не реальность". Я знаю, что я сама говорила с собой, используя тех, кто любил меня и помогал мне. Это должно было отработать полностью и пройти что бы ни случилось.

Я встала и попыталась съесть остатки еды. Я прекратила готовить после небольшого возгорания на кухонной плите. Мне показалось, это была хитрость, что бы обуздать действие препарата. Мой инстинкт самосохранения проявился во мне, что бы сохранить меня. Я не могла этого позволить.

Я накрыла огонь, бросила сковородку в раковину, и пошла назад, что бы шлепнуться на тахту. Я легла, откинув одну руку, как брошенная кукла. Я не могла больше заставить тело двигаться, что бы лечь полностью или положить мои ноги наверх.

Лекарство овладело мной полностью. Мое дыхание замедлилось, я могла слышать, как мое сердце сначала стало биться медленнее, потом неустойчиво. Я не беспокоилась о том, что кто-то вскоре обнаружит меня. Я жила одна, и был вечер пятницы. Галлюцинации прекратились. Я не могла собраться с мыслями. Они бредили сами по себе. Я была слишком расслаблена, что бы беспокоиться. Мои глаза захлопнулись. Я не могла открыть их. Я прекратила попытки открыть их. Я прекратила попытки что-либо делать. Я прекратила жить.

Я умерла.

Смерть?
Позвольте мне объяснить это совершенно просто. Я убила себя. Я умерла.

Я не "почти" умерла. Я не "только думала" что я умерла.

Часть меня, что двигает моим телом, было отсоединено от меня. Не было энергии, что заставляет мое тело функционировать. Мы называем это смертью.

Я знаю, что я умерла.

Это было ощущение, знание, что-то вроде небольшого "щелчка", тяга, подобная поплавку, освобождение, подобное снятию напряжения с пружины, того. как я "умерла". Тело отпустило меня, или я отпустила его.

Я знаю, что была мертвой. Если Вы когда-либо управлялись с мертвым телом, Вы знаете нечто, что нельзя это описать, что что-то ушло из него. Если Вы видели чью-то смерть, Вы знаете разницу между живым и мертвым телом. Я знаю обе эти вещи.

Я была мертвой.

Это смелое утверждение, но я на нем настаиваю. Я знаю, что преуспела в самоубийстве. Я слышу, Вы спрашиваете: "ОК, если Вы были мертвы, откуда Вы знали, что были мертвы?"

Это ответ, которым я пыталась поделиться с каждым, кому моя история могла бы помочь. Для меня это та история, которой я делюсь.

Я не "умерла". Вы не "умрете".

Мое тело умерло. "Я" осталась жива. Я знала это тогда, знаю теперь, знаю как истину.

Мое тело прекратило работу. Я сама - нет.

Я жила.

Жизнь?
Была тишина; Полное безмолвие. Не было шума квартиры, не было соседских шумов; не было шума уличного движения, не было даже шума тела - ничего. Мне это нравилось, было такое спокойствие!

Была темнота вокруг меня. В этой темноте я еще больше осознала абсолютный покой тишины. Меня сбило с толку, что я это осознала. Я знала про тишину, темноту и значения слов. Я знала, что те слова что-то описывают. Я знала, что думала ими.

Я также знала, что "Я" "перемещалась" через этот темный мир. Я не чувствовала кожей воздуха, не видела ориентиров, не слышала звуков движения, но я чувствовала, что куда-то двигаюсь.

Я продвигалась вперед, казалось, в течение очень короткого времени. У меня было миллион мыслей в этот момент. Что бы иметь столько мыслей, кажется, требуется гораздо больше времени.

То, что у меня были мысли, смутило меня. Я старалась понять, что со мной произошло. "Я" по-прежнему было "мной". Я была, по-видимому, жива. Я не могла себя видеть. Я не могла поднять руку, что бы посмотреть на нее, но я была чем-то - я все еще чувствовала что-то вроде "себя".

Я все еще думала и чувствовала - но не в теле. Я двигалась без ног. Я не могла видеть и части себя, так что я предположила, что у меня нет ни ног, ни рук, ни чего-либо другого, что мы привыкли видеть здесь. Я чувствовала неожиданное удивление. Я также знала значение этих мыслей.

Я плыла "выше" или дальше. У меня нет лучшего слова для описания этого ощущения или направления. Я знала, что двигаюсь в какое-то место. Не существует слов, что бы правильно это описать. Я двигалась по направлению к другому месту из того, где я была. Я нарисовалась там, не идя туда. Я перенеслась туда не своей силой.

Я больше не была в своем теле. Я знала, что я уже не на этой планете. Я знала, что "Я" не умерло, вернее не так, как подразумевает это слово. Я была не неживой, не несознательной. Я была "мертвой", я не видела своего тела, но я знала, что жива. До сих пор не знаю - почему и как. Не могу себе представить.

Я чувствовала себя живой, но знала, что умерла тривиальным образом. Вероятно, я не смогу описать это лучше. Обнаружение того, что я не умерла, когда я только что убила себя, оставили меня в замешательстве и изумлении.

Меня посетила мысль. В один момент я была расстроена тем, что мои дети и моя мать будут убиты горем от моей смерти. Я сожалела о том, что моя смерть принесет боль моей семье.

Затем во мне что-то изменилось. Эта горькая мысль исчезла, и меня охватила глубокая и спокойная радость. Это было похоже на то, как будто я оставила все заботы и интересы, которые составляли такую большую часть нашей телесной жизни. Они от меня ушли.

Это было исцелением для моего сердца и устранением моей боли и печали настолько полным, что я чувствовала, как будто с меня сняли камень.

Я вся была наполнена обязанностями, которые мы берем на себя ради жизни. У меня не было больше ни страха, ни стыда, ни боли, ни разбитого сердца, ни оставшихся дел. Я была освобождена. Мне не нужно было оплачивать счета, или каждый день ходить на работу.

Все то страдание, которое я познала в жизни, покинуло меня. У меня не было ответственности по поводу других людей. Они были бы по-прежнему любимы и охвачены заботой. Я всегда их любила. У меня не было ни стыда, ни сожаления, что я причинила им боль. Это ушло от меня, и я наполнилась комфортом знания того, что о них позаботятся.

Я вся была наполнена радостью этого знания. Это была настоящая радость. Я бы танцевала от радости и пела бы. У меня НЕ было душевной боли, не было физических страданий. То, что я испытала - ужасную боль, стыд, горе, и недостаток любви на этой земле - более не угнетали меня. Они больше не производили эффект на меня. Я чувствовала только РАДОСТЬ освобождения от боли, позора, чувства, что больше никогда не смогу позаботиться о любимых людях. Это все было снято с меня.

То, сколько я внесла боли в свою жизнь, и сколько ее было от других людей, больше не имело значения. Ни одна плохая, как я думала, мысль не причиняла мне страдания. Я больше не могла чувствовать боли. Я пыталась припомнить те мысли, что толкнули меня на смерть, и ни одна не заставила меня почувствовать ее боль. Как усевшись после долгого держания тяжелого груза. я освободилась от боли и от всего, что травмировало меня. Если бы у меня была такая возможность, я бы плакала от радости. Я была Свободна!

Даже когда я все это узнала, у меня были воспоминания, от которых я не чувствовала ни боли, ни стыда. Это было такое облегчение! Чистая радость наполнила меня. Я не могу выразить словами, насколько это чувство прекрасно. Я могу только пытаться сделать это.

Блаженство; Это маленькое слово. Я думаю, что бы можем почувствовать только тень того, что оно на самом деле значит. Каждый, кто когда-либо был травмирован, и применял анастезию, что бы остановить боль, знает, какое может быть чувство облегчения - "отсутствие боли". Отсутствие боли - это настоящий клад для страдающего человека.

Когда я заварила это, я была в глубоком душевном ужасе, понятном моим останкам, и теперь я освободилась от этого, и блаженство - это только тихое слово для этого ощущения, когда боль не заглушена, а полностью снята. Боль ушла, ушла и угроза боли из моего сердца. Никто не мог больше мне причинить вреда, даже я! Я никому не могла снова причинить страдание. Мне так было хорошо! Я больше не страдала. Я была в мире с собой. В конце концов, я узнала, что такое мир в душе. Я думаю, что это было первым лучом Любви и Грации, коснувшимся меня.

Прибытие
Когда это ощущение прошло сквозь меня, я увидела справа от себя золотое свечение, свет во тьме, подобно отблеску огней города на ночном небе. Оно освещало мне путь. Свет сиял только оттуда до меня.

Я говорю "я видела", хотя не имела глаз. Это другая путаница слов и понятий, которую я не могу здесь разъяснить. Но я могла видеть золотой свет. Он выглядел как свет свечи за марлевой занавеской. Безмолвный, пронизывающий тьму живой яркостью.

Я повернулась к нему лицом, хотя не имела лица. У меня не было тела, что бы повернуться. Но я сделала то, что ощущается как "повернуться лицом".

Я посмотрела в его сторону, желая быть там и не одной в темноте. Меня переместили. Вместо того, что бы почувствовать что-то типа перемещения в ту сторону, я неожиданно оказалась там. Как транспортер на "Стар Треке" - сначала Вы здесь, потом Вы сразу там. Я приехала.

Эффект занавески исчез. Свет теперь был четкий и яркий. Я почувствовала себя как дома. Я теперь заняла свое место. Чем бы ни было это место, оно предназначалось для меня. Там не было страха, только любопытство и томление.

Передо мной был проход в ограждении, построенном из золотого света. Должно быть, это была низкая стена с небольшим проходом. Казалось, она была построена из золотых сияющих камней.
Это, казалось, была граница, а не защитная стена. Слишком низкая для ограждения, но очерчивающая границу какого-то места.

Я знала о другом, меньшем "свечении" позади меня слева, находившегося по ту же сторону барьера, что и я. Оно стояло между мной и той тьмой, откуда я пришла. Я не знала, что это было. Он ощущался как ближайший покровитель. Казалось что существо, которое было позади меня, придерживало меня за спину, если бы она у меня была. Я его не разглядела. Хотя он и был немногим больше меня, но казался больше и сильнее.

За проходом и над барьером я видела огромный золотой светящийся шар в конце пути. Я не думаю, что до него было далеко, но у меня не было способа оценить расстояние. Я только знаю, что оно было "там", а я "тут". Оно испускало белый и золотой свет. Он казался еще огромнее.

Там были еще светящиеся шары меньших размеров, которые испускали свет издалека. Там была группа у большого шара. Они были очень близко к нему, но не частью его.

Я видела некоторые другие "светящиеся шары" слева от меня. Они были как очередь, приближающаяся к большой сфере. Мне показалось, что они разного размера, хотя это могло казаться из-за расстояния. У меня не было возможности узнать об этом. У меня не было представления о собственных размерах, разве что по сравнению с вещами, которые больше или меньше меня. Все эти слова относительны, не абсолютны. Я не могу об этом судить.

По ощущениям я оставалась на том месте, которое я называю воротами, короткое время, воспринимая и осознавая это. Неожиданно я изменила позицию. Как и прежде, я не почувствовала передвижения, только то, что сила, которая двигала мной, была не моя. Я переместилась оттуда, где находилась, в другое место не по собственной инициативе. Что-то позади меня двигало мной. Не могу придумать лучшего способа выразить это.

Представьте, что Вы взяли гусеницу, и поднесли ее на ладони к своему лицу. Теперь станьте гусеницей. Что-то вроде этого, я думаю.

Знакомство
Я не была больше у барьера. Больше его не видела. У меня было ощущение, что он остался где-то далеко справа. Все, что я могла видеть, это огромный брильянтовый свет прямо передо мной. Меня как будто бы рассматривали. Я смотрела с любопытством прямо на него.

Я была прямо напротив по центру (извините за каламбур) самого большого светящегося шара из видимых мной. Что я узнала дальше, изумило меня. Я обнаружила, что сияющий золотой шар света был живым. Он был "личностью". Он был живым, сознательным, любящим, существом.

Мы были одинаковыми! Мы оба были живыми существами. Он был огромным, любящим и сильным, строгим и мягким одновременно. Я чувствовала себя маленькой и смущенной, но я знала что он живой. Он знал "себя и других" так же, как и я. Я не была мертвой, он не был мертвым, но он не был похож на "человека". Он ощущался мной как человек.

Я сознавала, что это существо света осознает себя живым и любящим. Он осознавал во мне то же самое. Было странным смотреть на что-либо, что я думала, отличается от меня, а потом осознать, что не отличается. Это было удивительным открытием; Вроде "О, это другая душа!". Он не совсем был "человеком", жившим на Земле, но я распознала его как живого и осознающего себя.

Когда Вы встречаете человека, Вы знаете, что это человек, независимо от того на что похоже его тело. Кошка или собака живые, но не человеки. Цветы или трава живые, но мы их не воспринимаем как человеков, скорее, как другую форму жизни. Некоторые животные дотягивают до планки "почти человека", но они все равно животные.

Это существо по ощущениям было "человеком", или "как я", но с невообразимым могуществом. Я была очарована им. Мы были одинаковыми и живыми, но я трепетала перед ним. Это существо было настолько огромнее меня, что я казалась крохой по сравнению с ним. Я ощущала себя физически меньше. Я ощущала отсутствие контроля над собой, как бы нехватку силы.

По сути "собственное я", или скорее "самоотверженность" его намного труднее передать. Я чувствовала, что могущество Существа, которое оно излучало, направлено на созидание. Это можно сравнить со стоянием под солнцем, но вместо света Вас согревала бы Любовь. Оно не было похоже на что-либо или кого-либо, встречавшегося мне, но я знаю, что оно только любило. Нет более подходящего описания тому, что я испытала. От этого существа исходила чистая любовь.

Могущество Любви, создаваемой и излучаемой этим существом, было силой, так же как и электричество является силой. Я могла ощущать излучение этого существа и прикасаться ко всему, что его окружало. Я пытаюсь писать про это, но у меня нет опыта. чтобы сравнить это с чем-то, что бы передать суть моих ощущений. Это не похоже ни на что в этом мире.

Существо было создано из любви; Оно создавало любовь, оно испускало любовь, оно направляло любовь. Оно жило любовью. Оно было любовью. Любовь - это Сила. В этом опыте не было других Божественных Любящих Существ, которые не были бы абсолютно "хорошими" и недвижимыми "любовью".

Я должна пользоваться словами, которые мы знаем. Они что-то обозначают, и я могу ими выражаться.
Не было ничего негативного ни в этом существе, ни во мне, ни в том, что нас окружало.

Там не было "зла, безнравственности, намека на отвратительность", не придумать, как описать противоположную сторону любви, которую я ощущала. Это невозможно выразить. Оно там невозможно. Плохое, отрицательное, злое, ничего из этого там не было. Все, о чем я могла думать, это "Там только Любовь. Это хорошо".

Это другое существо было намного больше меня и намного сильнее меня. Я не чувствовала страха перед ним. Там была только полная благоприятность момента. Я знала, что была в безопасности и любима. Только испытывала любопытство. Я хотела понять, что случилось со мной. Я хотела знать о силе "другого я", что держало меня.

Когда Вы знакомитесь с другим человеком, Вы собираете о нем информацию - как он стоит, как говорит, и формируете представление о нем. Мы так и познакомились. Фраза "Мы стояли и смотрели друг на друга" правильная, но сбивающая с толку.

Ни один из нас не имел ног, что бы стоять, места, где встать или глаз, которыми смотреть, в обычном представлении. Я должна подыскивать слова что бы это лучше описать. Это нелегко.

Это было как формирование первого впечатления, настолько переполняющего эмоциями, что я старалась подавить их, что бы наиболее полно постичь это существо. Оно было слишком большим для меня, что бы его охватить, хотя я старалась.

Общение
Другое существо было тем, что держало меня там, где я была. Оно же придвинуло меня ближе. Теперь я поняла, что оно знало меня. Знало меня насквозь, всю мою жизнь, всю правду обо мне. Я не могла что-либо от него утаить. У меня не было желания что-либо скрывать. Я не чувствовала страха или стыда от того, что оно "видело" меня всю. Я начала понимать правильное значение слова "грация".

Большое существо знало каждую деталь, которую знала я, и любило меня. Не просто любило меня, а любило каждую вещь, которая меня определяет и отличает от других созданий, это было замечательно. Оно любило путь, что я прошла, оно любило нашу встречу, оно любило меня всей своей любовью. Эта любовь заряжала меня. Я знала, что я была дорога для него как сокровище. Я была вполне тем, чем должна быть, и оно любило меня за это.

Если бы я была брильянтом, я была бы безупречной, отлично обработанной, за пределами совершенства. Я не могла быть любима этим существом сильнее. Мне не нужно было менять в себе ничего, что бы это существо любило меня. В его глазах я была сделана превосходно. Я чувствовала, оно думало обо мне: "Как я тебя сделал, я сделал тебя совершенной!" с радостью, оно любило меня такой, как я была, полностью.

То существо любило меня столь глубоко, что не могло причинить мне страдание. Оно только хотело моей завершенности, любя во мне то что я была создана для того, что бы быть. Во мне не нужны были перемены. Это моя истина, и живущий сам прекрасен. Я не хотела быть никем другим, только собой. Здесь лежит истина. Безоговорочная любовь видит только красоту истинной любви в каждой живой душе.

Когда я поняла, что оно "говорит" со мной, мы начали общаться. Я поняла, что оно может "услышать" то, что я хотела ему сказать. Это был не разговор словами, а скорее законченными мыслями, безо всякого шанса на недопонимание. Это была правильная коммуникация и безупречное взаимопонимание двух душ.

Я "спрашивала", затем "узнавала" ответ от золотого светящегося любящего существа. у меня не было ни рта, что бы говорить, ни ушей, что бы слышать, но каким-то образом я слышала и говорила. Я это делала. Я наслаждалась этой полной чистой коммуникацией, Не было возможности для недопонимания ни для лукавства. Не было слов, что бы можно было запутать, только истинное знание и понимание между нами.

Таким образом, мы общались и понимали друг друга, как два человека. Это - что называется сердце к сердцу. Мне недостает этого здесь. Слова такие громоздкие и неуклюжие по сравнению с "показыванием" того, что я чувствую, или о чем думаю. В любом предложении, что я пишу, я чувствую тяжесть и неуклюжесть этих слов.

У меня немного воспоминаний от того, что было между нами. Мы "говорили" продолжительное время, в радости любви и пребывания вместе. Я была маленькой и задавала вопросы. Оно "отвечало" мне, давая мне ответ так быстро, как только я могла его придумать. Мне не нужно было расспрашивать о некоторых деталях, они сразу же показывались мне, или объяснялись.

Я "знала" (мне говорили?) что существо любило меня такой, какой я была. Мне ничего не нужно было менять, что бы быть превосходной. Я была превосходной для него. Я знала, что он испытывает настоящую радость, находясь со мной. Я чувствовала, что он как будто бы взрывается от счастья от того, что я там. Это была невероятная радость встречи со мной, оно любило меня. Оно думало, что я идеально сделана и трепетало от того, что мы были вместе. Я повторяю это, потому что это изумило меня.

Огромная и всемогущая сущность дала мне понять, как существо рядом со мной сделало свою жизнь достойной жизнью и законченной. Я дала ему радость всего лишь пребыванием с ним. Как может что-нибудь или кто-нибудь, кого я не знала, так любить меня? Как может быть столько радости от пребывания со мной, что казалось, его свет стал более ярким от того, что я оказалась с ним?

Я была так любима! Я была любима полностью, какая есть, вся, что есть. Маленькая, запутанная, умершая от собственной руки, меня лелеяли и любили. Я была дорога ему. Я отвечала ему своими мыслями о моей радости мира, любви, полного согласия, что оно давало мне. Я пыталась отвечать ему любовью своим маленьким Я.

Существо знало, что я любила его, и отвечало благодарностью на мою любовь. Затем оно любило меня еще больше. Я любила его еще больше. Цикл любви между нами рос. Это было как наиболее удивительное и совершенное общение душ между двумя существами, если это можно так представить. Я бы назвала это совершенной общностью.

Показ
Настала пауза в нашем "разговоре". Вместо обмена мыслями между нами произошла перемена способа коммуникации.

Я увидела другое существо как большой, белый светящийся мяч с золотым светом, сияющим в центре. Это было все, что я могла видеть. Оно заполнило весь мой обзор. Теперь в тишине между нами была смена моей перспективы. То, что я видела, изменилось, но не чувствовала, что я переместилась.

Теперь я видела длинный овал света с узором из мелких блоков в ряд, которые, казалось, двигались вдоль всей длины. От них исходил пылающий золотой свет, как от солнца, и любовь, какую можно почувствовать, исходила как от большого Любящего Существа. Только эта была меньше. Я спросила то существо, что это, такое прекрасное и любящее. Оно ответило мне: "Это ты".

Я смотрела на себя его видением, каким-то образом. Оно видело меня как красивое, совершенное, сияющее живое существо, полное любви и мира, полное радости. Я видела себя, но видела как оно, существо из золотого света и любви.

Не нужно было ничего, что бы сделать меня лучше. Я была превосходна такой, какая есть. Я была такой любящей и прекрасной в его "глазах". Наше Я сделано из любви, и мы излучали любовь, как Солнце излучает свет. Я! Я была прекрасна! Оно не только сказало мне об этом, оно показало мне.
Я видела себя. Я влюбилась в себя в первый раз, насколько я помню. Я могла бы плакать от радости, видя себя такой же любящей, как и оно.

Я видела правду о себе его видением. Я была наполнена радостью знания того, что я была любящей, и любила существо, которое показало мне любовь во мне. Оно показало мне это, да, мы были похожими, живыми, сделанными из любви.

Я знала о себе все, что это существо знало обо мне, и я видела, что каждый случай и каждый человек здесь был частью меня. Каждая часть моей жизни была необходима, что бы доделать меня такой, какая я есть. Безупречной в его глазах. Казалось, я бы осталась превосходной, останься я там, даже если бы изменилась с годами.

Это - грация Любви. Вы такие, какими Вы есть; не такие, какими хотели бы быть, не такие, какими должны были бы стать, не такие, как кто-нибудь скажет, какими Вы должны быть, но только такими, какие Вы есть сейчас. Оно может показать, каким оно видит Вас. Это трудно увидеть здесь собственными глазами.

В видении этого Любящего Существа истина о том, что Вы собой представляете, поменялась. Вы видите только любящее божество в Вас, каким были созданы. Нет ни стыда, ни вины, поскольку нет причины это ощущать. Это ушло. Ваша жизнь и ваша душа вернулись к тому, чем должны были бы быть, если бы делали все правильно. Не о чем больше раскаиваться или сожалеть. Грация поменяла все.

Я была в мире с собой. Никакой боли. Я могла только видеть себя и свою жизнь сквозь Любовь того Существа. Во мне не было ничего негативного, или для того Существа, что бы я ни сделала, включая самоубийство. Это было изменено властью Истины Любви, с помощью которой это все смотрелось. Эти Любящая Грация, абсолютное согласие, полная любовь и истина вызвали во мне радость. Я видела, что любовь также исходила из меня, не только из Существа, сияющего надо мной, она была как часть меня. Я была полна любви и мира. Я ощущала настоящую радость. Я не могу подобрать нужные слова.

Я знала, что я была хороша. Я видела, что я была хороша. Я была не просто "о’кей". Я была совершенной, я была любящей, и я была хорошей, и не только в его глазах. Оно вынесло это на мое суждение.

Как бы я хотела сохранить это ощущение здесь, что бы знать снова, насколько я хороша, словно ребенок. Как я хочу передать это ощущение Вам. Только Божественная Любовь может Вам показать. Каждый может только обнаружить это для себя через Божественную Любовь.

Видение
Затем я посмотрела на него, освещавшего меня, снова. Появилось другое чувство перемены. Я чувствовала, что я придвинулась ближе к этому существу. Я пыталась рассказать людям, как это выглядело для меня, но слова не адекватны. Я все еще пытаюсь сделать это.

Представьте себе большую, круглую, пышную циннию. Он глубокого золотого цвета в середине, и состоит из множества мелких лепестков. Начиная от центра маленькие круги золотых лепестков, казалось, исходили изнутри этого существа. В первом круге было четыре лепестка. Каждый движущийся лепесток был словно золотое пламя, которое исходило из переполненного центра.

Казалось, что каждый лепесток оставался такого же размера, но каждый ряд лепестков волшебным образом увеличивал свои размеры до размеров внешнего кольца этого шара.

Они не выбрасывались оттуда как мусор, но существо создавало их, используя силу любви. Создания любви ясные и очевидные. Я верю, что каждая живая вещь была создана Силой, которая есть Священная Любовь.

Как ряды лепестков или пламени перемещавшихся к видимой кромке "тела" этого Существа, цвета усиливались. Каждый лепесток менялся от золотого оттенка, который он имел в центре, к ярко белому теплому свечению. Существо излучало такую чистую ауру вокруг себя, что невозможно назвать ее цвет.

Еще центр, не переставая, рождал новые круги горящих лепестков. Свечение, которое я видело вокруг него, я ощущала как излучение любви ко мне. Как будто солнечный свет в жаркий день касается вашей кожи, любовь касалась меня.

Целиком существо не перемещалось, хотя его кажущаяся поверхность была в постоянном движении. Это наиболее близкое описание, которое я могу дать его физическому виду.

Он позволил мне рассматривать себя так близко, что я могла видеть крошечный кружок из четырех лепестков, вырывающихся из центра. Это была его сокровенная деталь, которой он поделился со мной, которую я очень подробно рассмотрела. Я думаю, оно не только любило меня, но хотело, что бы я про него узнала, все про него, как оно знало все про меня.

Это было для меня лучшим подарком. Оно любило меня так сильно, и хотело, что бы я, такая маленькая, "убившая себя", узнала его больше и любила его тоже. Оно хотело, что бы я любила его свободно, зная все про него. Оно хотело быть любимым мной так же, как оно любило меня, зная все обо мне и выбравшего любовь ко мне, без ограничений.

Мы с новым другом рассказывали о своих жизнях. Мы узнали друг друга лучше со временем, что были вместе. Поскольку мы любили, мы делились всем, и хотели знать обо всем. Оно "показало" или рассказало мне о себе.

Это было больше, чем просмотр, это было изучение любящего существа. Хотя у меня осталось мало воспоминаний, но я знаю, что это было реально. Я знала его, как знаю свою мать или своих сестер. Оно показало мне, что и оно знает меня. Оно давало мне понять, что оно уникально.

Оно не хотело любить меня как питомца, или как собственность. Оно хотело ВЗАИМНО любить меня, как друга. Оно ХОТЕЛО, что бы я знала и любила его, что называется, безоговорочной любовью. Существо любило и хотело любви как для его радости, так и для моей.

Такую никудышную, какую я себя видела, что убила себя, все то плохое, что я сделала в своей жизни, и это существо не просто любило меня, оно еще и хотело быть любимо мной. Оно сказало и показало мне это, и я это чувствовала. Оно хотело моей любви. Я была желанным, любящим другом. Что бы так любить, я должна была знать его, всего целиком. Оно мне это показывало, его истинное Я.

Я любила его, но оно любило меня первым, и я любило его за то, что оно любило меня. Я бы хотела объяснить, как ценно это было для меня. Быть желанной, когда даже сама не желаешь себя. Я ведь убила себя.

Что может быть больше любви, которая говорит Вам "я буду всегда тебя любить", затем открывается Вам полностью, без условий, не осуждая Вас за то, что не сможете любить в ответ. Оно делает себя уязвимым моим отказом. Как могу я не любить существо, которое мне настолько доверяет?

То существо уже ЗНАЛО меня до того, как я появилась здесь. Оно выбрало любовь ко мне, и хотело ответной любви, ЗНАЯ все это. Меня не просили любить вслепую. Мне была показана сущность, которая хотела моей любви. Оно хотело быть выбранной мной для того, что бы любить. Оно любило меня до того, как я стала человеком, оно любило меня до того, как я родилась, оно любило меня вернувшейся. Но больше всего, оно любило меня за то, что я любило его тоже.

Это была радость, наполненная тем, что я любила его. Я была в состоянии блаженства от разделенной любви. То же было и с моим новым другом, Святым Любящим Существом. Наше совершенное взаимопонимание в полной любви было Святым.

Я была ДОМА. Это то, что я чувствовала, окончательное возвращение. Я была там, где и должна была быть. Я превосходно туда вписалась. Я была так рада быть там, в любви с существом. "Это было, будто я там и должна быть, как было задумано" - это наиболее близкое описание. Быть вместе с той другой, любящей личностью, было идеальным местом для существования.

Разлука
Я любила Существо Святой Любви, и оно любило меня. Нет другого способа выразить то, чем мы занимались. Это было совокупностью обмена мыслями. Оно становилось ближе и лучше. Мы освещали друг друга.

Затем меня ожидал настоящий удар. У моего любящего друга была еще одна мысль, что бы рассказать ее мне.

Я должна была вернуться назад, было еще не мое время.

У меня не было выбора. Не мне было решать. Это было во власти того существа - послать меня обратно. Это существо обладало властью послать меня обратно в жизнь. Мне было нужно что-то гораздо более важное, чем избежать временных физических страданий. Я должна была поверить в это. Между нами не было ничего кроме правды.

Это было продиктовано любовью. Это существо могло делать только то, что по его мнению было бы наиболее нужным для меня. В буквальном смысле причинить мне страдание означало бы и причинить страдание самому себе. Я не могу объяснить это лучше.

Я собиралась вернуться. Я должна была жить. Оно объяло мое сердце любовью и истиной. "Я сейчас посылаю тебя туда" - дошло до меня. Мне не объяснили причину, по которой я должна была вернуться. Это было нужно. Изменить это было не в моей власти.

Я была утешена, и мне было показано Святым Любящим Существом часть того места, куда мы попадаем, когда наши тела умирают. Я теперь знала, что меня любят, и что мы не умираем. Мне был сделан подарок в виде этого случая. Но я не могла остаться. Я не могла выбирать. Мой новый друг, со своей любовью ко мне, выбрал это для меня.

Не было ощущения движения. Не было прощания. Я ощутила разрыв нашей связи. Это трудно объяснить. Мы были связаны всеми способами, какими только можно было представить: разговорами, мыслями, любовью, изучением... Затем я снова осталась одна.

Я снова оказалась за барьером и за меньшим светом, который был позади меня в момент прибытия. Я все еще смотрела на Святое Существо, оказавшегося теперь "там". Затем это все исчезло.

Не осознавая, сколько времени я проходила к тому месту сквозь тьму, я не видела ничего в этот раз. Это было как - Раз - и я вернулась. Это было быстро. Я закашляла, хватая ртом воздух, и вернулась в свое тело. Мое тело больше не было мертвым.

Я снова жила.

Снова жива
Я вскочила, кашляя, плача и хватая ртом воздух. Было тяжело дышать. Слезы стекали по моему лицу на грудь. Я стала всхлипывать тяжелее, снова в глубокой печали. Я до сих пор не могла понять точно - что произошло. Я знала, что не была мертва. Я открыла глаза. Я увидела стоящего рядом друга, смеющегося надо мной.

Это по-настоящему смутило меня. Я знала, что этот друг был в другом штате. Я знала, что он не может быть им. Кто бы он ни был, он поднял меня с тахты. Мои ноги не слушались меня. Он обнял меня, что бы поддержать. Он помог мне добраться до ванной. Я рухнула мимо сиденья, и схватилась, что бы удержаться. Я все еще горько плакала.

Я услышала звук льющейся воды. Он дал мне стакан. Он только смотрел на меня, вежливо улыбаясь, и я знала, что должна это выпить. Он его придерживал. Я не должна была садиться. Я бы соскользнула на пол. Через секунду началась рвота. Он запрокинул мои волосы назад, держа дальше от лица. Меня вырвало еще раз. Тяжелые, сильные спазмы сотрясали меня. Моя глотка и желудок были обожжены кислотой.

Я последний раз поперхнулась, глубоко дыша, стараясь освободить желудок. Когда он попытался дать мне допить из стакана снова, я отвернулась. Затем я выпила его до дна. Затем меня опять вырвало.

Я обрела контроль над своим дыханием, дышать стало легче. Мои всхлипывания от рыдания почти прекратились. Слезы все еще струились по лицу. Мое рыдание прекратилось.

Я медленно поднялась с пола, используя раковину как опору, и попыталась устоять на ногах. Я ощутила тяжесть своего тела на руке, оперевшись на раковину. Мой друг был еще здесь. Он наблюдал за мной, стоя поблизости что бы помочь мне.

Я начала ритуал причесывания, помыла руки и лицо холодной водой. Моя кожа была холодной и липкой. Я все еще была шаткой. Когда я повернулась, что бы идти к тахте, я начала падать. Мой друг поймал меня. Он помог мне добраться до тахты, и я охотно легла.

Он принес одеяло и накрыл меня. Я давно не ела. Я пыталась поблагодарить его, но я отключалась. Я видела его сидящим на стуле возле меня. Я натянула одеяло по подбородок. Чувствуя себя в безопасности и заботе, я уснула.

Я не помню ничего больше до того момента, как я встала, когда нужно было идти на работу в понедельник утром. Рядом со мной не было никого. Я допускаю, что рядом со мной вообще не было никого все это время. Думаю, что тот, в ком я узнала своего друга, был ангелом. Приняв вид моего друга, он не смог бы испугать меня. Я знаю, что я бы не боялась, даже зная, что этот человек не мог быть там.

Я не знаю, как долго это длилось. Время там не имеет значения. Я не знаю, спала ли я два полных дня. Если это все случилось в пятницу, я должна была проспать так долго. Я только знаю, что проснулась в понедельник.

Не могу сказать, как я это узнала. Я только знала, что это было время, что бы идти на работу. Я стала следовать обычному распорядку дня. Я приняла душ, оделась, сварила кофе и схватила большую походную кружку. Я хотела МНОГО кофе. Когда я добралась до работы, я немного пришла в себя. Они знали, что я чувствую себя не очень хорошо, но, тем не менее, пришла работать.

В тот день, как я думала, были еще галлюцинации, но некоторые из них оказались не случайными. Это были мои видения, не галлюцинации. Много ночей я видела вещие сны. Я их все записала в свою тетрадь.

Я вела дневник в юношестве. Когда моя жизнь закисла, я вернулась к ведению дневника снова. К 1984 году у меня накопились тетради за пять лет, начиная с первой свадьбы в 1979. Я сохранила их. Месяцы и годы спустя, когда вещи, о которых я думала, становились реальностью в моей жизни, я могла читать свои записи, будто только что их написала. Я бы могла поверить, что мне показывали будущее. Это подтверждало, что я в здравом уме и подтверждало реальность моего опыта. Эти записи пропали в 89 году, когда сгорел наш дом.

Жаль, что они не сохранились. Если бы я сосканировала их мятые страницы, даты, ошибки, пометки на полях, Вы бы больше поверили мне. У меня были бы первоначальные слова и описания того, как это выглядело для меня. У меня остались только воспоминания. Я могу только надеяться, что Вы сможете почувствовать, насколько это было по-настоящему для меня.

На работе в тот день сбылось то, что я записала, что я видела в вещем сне. Одно из этих событий - то что черно-белая пушистая кошка принесла четырех черных с белым котят. Она была под машиной, припаркованной напротив моей. Я могла слышать, как она орет, затем ее мама говорила с котятами. Я пошла проверить ее, но ее там не оказалось. Когда я вернулась к своей машине, увидела ее снова. Я не могла видеть ее или дотронуться до нее, когда подходила ближе.

Один из снов значил для меня гораздо больше, и я ясно его запомнила в деталях. Он был о парне, которого я любила в старшей школе.

Я видела что еду на мотоцикле. За последние десять лет я только дважды ездила на мотоцикле. Я посмотрела в круглое зеркало заднего вида, и увидела его, слева от меня, на своем мотоцикле. Его лучший друг ехал на своем мотоцикле позади нас. Приближаясь к холму по двухполосной дороге, я увидела реку позади себя сквозь туннель из тенистых деревьев.

У меня были и другие сны и мысли в тот день, которые я записала. Некоторые из них не сбылись, но после этого я так уже не относилась к снам, как до своей "смерти".

Со временем я снова стала чувствовать себя соединенной с миром. Я вернулась к мыслям о том, что я должна что-то делать, оплачивать счета, работать, двигаться, что-нибудь, что оправдывает мое существование. Я пришла к бытию здесь, к бытию жизни, которой мы живем. Я надолго забыла об этом случае, потому что знала, что в это невозможно поверить. Мне не хотелось, что бы меня называли сумасшедшей. Я старалась об этом забыть. Это действительно тяжело сделать.

Продолжение
Когда я фактически встала на ноги и накопила немного денег, я покинула Небраску и переехала во Флориду. Я остановилась у моего того самого друга, который не мог быть со мной. Я рассказала о моем случае ему и его друзьям.

Они позволили мне остаться с ними, но у меня были проблемы с поиском работы. Дела стали идти еще хуже. Днем я работала продавцом мороженого. Я играла музыку в местах отдыха и подпевала на вечерах. Я доедала угощения, что они оставляли. Я подрабатывала, как могла.

Я не ощущала свою жизнь лучше. Я по-прежнему была расстроенной, разбитой и голодной. В конце концов я все бросила. Я позвонила маме, она помогла мне с жильем. Я вернулась туда, где все началось, когда мне было всего десять лет.

Я все искала, где я сделала неверный поворот. Я хотела исправить свою жизнь. Моя семья и дети, все жили здесь. Я стала видеть своих малышей снова. Это давало мне радость. Я любила озера и землю в Мичигане. Было утешением снова оказаться в знакомых местах.

Я разыскала старых друзей и обрела новых. Я получила приличную работу. Я снова встретилась с парнем, которого любила в старшей школе. С момента нашего первого разговора мы поняли, что между нами еще сохранилась любовь. Но это уже другая история.

В 1986 году он помог мне подыскать первый мотоцикл, который я купила для себя. Это был мотоцикл марки CB 360 Honda. Я не водила мотоцикл очень давно, и должна была потренироваться. Однажды он позвонил и сказал, что освободился что бы встретиться со своими друзьями, которые приедет с юга. Хочу ли я прокатиться? Конечно, хочу, и вероятно, Вы можете догадаться о дальнейшем. Тем не менее, я об этом расскажу.

Двое его друзей с компанией год из года ездили той же дорогой. У них уже были свои места для встречи друг с другом. Мой друг свернул на проселочную дорогу примерно на половине пути. Мы увидели его друга, который припарковался и ждал нас.

Это был моя первая дальняя поездка, до которой я чувствовала себя неуверенно на мотоцикле. Когда мы двинулись дальше, они пустили меня вперед, чтобы приглядывать за мной. Это была ухабистая дорога. Я стартанула очень хорошо. Затем это случилось.

Я почти доехала до черной вершины, откуда мы приехали, и взглянула в зеркало. Я почувствовала, насколько близким был сон. Де-жавю было настолько сильным, что я растерялась. В моем зеркале были парень, которого я любила, и его лучший друг позади, как я видела это прежде.

Затем я въехала в небольшую круглую яму и опустила ногу вниз, что бы поддержать мотоцикл. Они стали дразнить меня на вершине холма. Я даже не сопротивлялась. Я слишком была погружена в свои мысли. Я знала, что только что произошло со мной. Я мечтала о езде на мотоцикле. Я встала позади них и следовала за ними. Это было все, что я могла сделать, что бы сконцентрироваться на езде.

Когда я вернулась домой, я разыскала тетрадь того времени. Я перелистала ее всю пока не нашла того, что мне было нужно. Затем я попросила своего друга зайти. Я была сильно возбуждена, давая тетрадь ему. Я только сказала: "пожалуйста, прочти". Он прочел.

Рассказ был более подробным, чем я описываю его здесь. Я знала цвета мотоциклов, я знала, кто на них ехал, я знала ангела солнца. Он был невероятным, но видение его было правдоподобным. Он знал, что вечером мы поделимся этой историей.

Мой друг пытался найти разумное объяснение этому, но все наши попытки сводились ни к чему. Это было написано месяцами ранее. Я позволила ему дочитать до конца, т.к. это было в тетради с моими снами и видениями. Господь благословил его любовь ко мне. Он его сильно напугал. Он тоже верил в Бога.

Мы были вместе в 1986 году. В 1987 году у нас появилась кошка, которую я назвала Буч. Она впервые принесла четырех котят под кроватью. Я могла их видеть, но не могла достать. Она была черно-белая, не пушистая и не гладкая. Я бы сказала, что она средней пушистости, или плюшевая.

Тем вечером я показала ему запись о кошке. Каждый котенок был описан. Он только закрыл тетрадь, когда дочитал, и вернул ее мне, не говоря ни слова. Но его глаза говорили о том, что он поверил. Мне нужно это будет напомнить позже.

Мы поженились в 1988 году. Жизнь для нас стала идиллией. Для нас никогда не имело значения что иметь или где жить. Мы были вместе каждый день, и это делало нас счастливыми. Мы любили друг друга. Мы были друзьями, соединившими сердца.

Я могла бы рассказать много о нашей жизни и любви, но это не относится к этому рассказу. Когда бы мы ни ездили с ним на мотоциклах, я следовала за ним, словно тень. Наверное, Вам следует это знать. Кто-нибудь еще присоединялся к нам. Вы бы рисковали жизнью, если бы решили встать между нами. Он был моим флагманом, а я прикрывала его сзади.

Мы почти все делали как команда. Он был Борисом для моей Наташи, или Джоном для моей Йоки, если так можно сказать. Мы прожили все наши дни, и любовь была между нами.

Затем это закончилось.

Нас разлучили
Я любила этого человека, и он любил меня как нельзя лучше каждый день. Я разговаривала с Богом в своей радости годами. Я молилась за детей, за семью, за друзей, но больше всего я благодарила Его за супруга. Я благословляла его регулярно. Я благодарила его за радость в моей жизни.

Спустя год как я хотела умереть, когда я встретила супруга, я стала получать удовлетворение от своей жизни. Хотя в жизни бывают неудачи и огорчения, она была неплохой. Наша любовь по-настоящему становилась сильнее с каждым днем, когда мы были вместе. Настоящая любовь больше не была волшебной сказкой. Она стала для нас реальной.

В 2006 году, в зимний день, я вставала, чтобы идти на работу. Когда я надевала рубашку, я слышала, как у него текла вода, когда он выполнял хозяйственные работы. Затем я услышала, как он стал тяжело сопеть, задыхаться, затем упал так сильно, что пол под моими ногами вздрогнул. Я в это время сидела на краю кровати как минимум в двадцати шагах от него в другой комнате. Я знала, что произошло, как будто я это видела.

Я побежала, не закончив одеваться. Я поскользнулась возле него. Он не дышал и не видел меня. По полу разлилась вода из ведра, которое он нес.

Он упал так сильно, что повредил нижнюю часть двери. Дверь была зажата между его шеей и плечом. Я подумала, что она зажала сонную артерию. Я должна была решить, была ли его шея сломана, или оттащить его, чтобы сделать искусственное дыхание.

Я вскрикнула, перетащила его и начала, будто бы была тренирована. Я думала, что заставлю его дышать самостоятельно. Я подбежала к телефону и позвонила 911. Пока я отвечала на глупые вопросы, он прекратил дышать. Я бросила телефонную трубку без разъединения.

Я продолжала делать искусственное дыхание. Я знала, что теряю его. Не было ни одного реального результата от всего, чего бы я ни делала, а я делала все. Я делала массаж сердца. Затем, выпустив два предсмертных хрипа, он оставил меня. Он ушел от меня снова.

Я услышала сирены. "Слишком поздно, ребята" - подумала я. Я встала, взяла телефон и направилась в другую комнату. В тот день я сделала два звонка. Первый длился целых восемь минут. Я как будто бы ждала друга, который скажет - жив мой муж или нет. Второй был на работу, сказать что я не приду. Я поняла, что мой муж умер.

Это было так: РАЗ! - и его не стало. Этот день начался трудно. Я даже не выпила свой утренний кофе. Странно об этом думать, но я знаю, что он свой кофе выпил. В раковине была чашка.

Каждый вечер перед сном я готовила чашку кофе для него, что бы он был свежим и готовым. Первая чашка опустела. Он приготовил вторую чашку для меня, что бы я взяла его на работу. Мы готовили по чашке на каждого перед моим уходом.

В этих мелочах показывалось лишь часть того, как мы любили друг друга. Я видела, как для меня стояла чашка. Остальное было в графине.

После того, как я поговорила с полицией и медиками, я выпила кофе, любезно приготовленный для меня моим супругом. Кофе в графине обычно был горячим и крепким.

Он ушел. Я была потеряна. Это был такой расцвет в моей жизни, что никто из наших знакомых не догадывался, что было со мной раньше. Каждый, кто знал, как мы любили друг друга, думали, что я последую за ним. Даже наши дети. Многие из них не знали меня до нашей встречи.

У меня был опыт жизни в одиночестве. Годами я следовала за ним, куда бы он ни пошел. Теперь я должна была ходить одна. Я не пыталась следовать за ним, но я потеряла баланс и счастье. Я хотела пойти, но я осталась.

Ничто, что бы я ни делала, не могло остановить мое горе. Я боролась с этим каждый день. Я остригла свои волосы и оделась в черное. Я обещала ему так жить год и один день. Не смотря ни на кого, я сделала это. Каким-то образом я осталась.

Я старалась держаться людей и избегать быть одной. Я делала это в течение первых недель. Еще одна уборка, еще один звонок, еще один листок в подшивку, занятия вели меня в будущее. Одно маленькое усилие продвигало меня в жизнь, в которой больше не было любви.

Повторения
Через две недели я вернулась на работу. Мне позвонил один поставщик из Калифорнии, к которому я иногда отправляла некоторых клиентов. Он сказал, что ему ничего не нужно, но все утро чувствовал, что нужно мне позвонить. Наконец, он позвонил, что бы выкинуть эту мысль из головы.

Я знала, что он верующий, и знала, что он говорит правду. В тот момент я подумала, что это случайное совпадение. Позже я поняла, что его направляли. Я также знаю про его убеждения.

Я сказала ему, что была сильно занята, так как мой супруг скончался 30 дней назад. Это было, как будто я была 30 дней в изоляции. Затем я замолчала.

Наступила долгая пауза, пока он переваривал это. Любой, кто знает меня больше десяти минут, знает, как я люблю своего супруга. Это была одна из вещей, которая постоянно всплывала в разговоре. Я любила этого человека, и он любил меня, и мне нравилось об этом говорить.

Звонящий был убежденным христианином с любящей семьей и хорошими партнерами. Он очень расстроился новостями. Он выразил очень стандартное, но очень сердечное соболезнование.

Затем он рассказал, что потерял своего сына 4 месяца назад, а перед этим - своего брата. Один из них ушел вследствие обширного тромбоза. Я могла чувствовать его боль и несчастье. Я хотела бы утешить его и его жену, если бы я нашла для этого слова. Он затронул мое сердце своим несчастьем и заставил меня немного взглянуть на себя. Это было в первый раз, как я это почувствовала. Но не последний.

Этот случай вспоминается так ясно, как будто это было вчера. Это было как провидение, возвращающее силы, как свет, пробивающийся сквозь шторм. Я запомнила все, что я испытала. Я должна об этом рассказать.

Я сказала ему: "Послушайте, я хочу вам рассказать, где ваш сын и ваш брат, и почему я знаю, что с ними все в порядке". Я должна была утешить его, несмотря на собственное несчастье.

Когда я оторвалась от телефона, до меня дошло, что это продолжалось достаточно долго. Босс заметил, что я с кем-то говорила. Я стала объяснять ему, почему долго занимала телефон, не занимаясь торговлей. Я начала ему рассказывать то, что я испытала.

Затем он сказал: "Это похоже на то, что написано в этой книге". Он достал ее из чемодана и показал ее мне. Она была про околосмертный опыт одной женщины.

Я даже не взглянула на нее. Я только вернула ее и сказала: "Она похожа на это?". Я рассказала ему эту историю. Мы были объединены телефонным звонком, моей историей и книгой, написанной другой женщиной. Совпадения только начинались.

Он закрылся раньше. Это была любезность ко мне. Я была этим тронута. Я планировала вечером поехать в город. Мне нужно было получить разрешение на покупку пистолета.

Женщина за прилавком и я видимо встали не с той ноги. Я пыталась быть веселой, она же воспринимала все серьезно. Я сказала "Стой, назад! Может начать сначала?". Затем я расплакалась и сказала, что пистолет мне нужен на том основании, что я одинокая женщина, только что потерявшая своего мужа, живущая в сельской местности, где много криминала.

Смешная вещь, ее отношение ко мне и мое изменились с этими словами. Она рассказала, что она и ее муж любили друг друга. Она теперь 12 лет как одна, и все еще здесь. Она как вдова понимает мое несчастье и понимает мои страхи.

Она успокоила меня, сказав, что те, кого мы любим, не умирают. Она сказала, что у нее был околосмертный опыт, который отличался от моего деталями, но не тем, что она оттуда узнала.

Я рассказала ей причину, почему я бы не хотела, чтобы мой супруг вернулся, потому что мы всегда хотели друг для друга того, что делает нас счастливыми. Я рассказала ей свою историю. Я получила разрешение, и мы расстались друзьями.

Это было третьим повторением моей истории, к которому добавилось еще одно. Я стала еще больше взбудоражена. Загадка - не совсем правильное слово для этого, мистификация ближе. Что было дальше?

Как только я открыла дверь, придя домой, зазвонил телефон. Это был друг, который оставил для меня подарок. Они звонили, что бы узнать - нашла я его или нет. Они оставили его в четверг, а была уже пятница. Я не позвонила им, что бы поблагодарить.

Я должна была сказать, что это потому, что я не видела его. Я вышла и нашла его. Мы стали обсуждать подарки, и я выяснила, что этот друг также верит в Бога. Я этого не знала.

Я стала рассказывать про свой день, и призналась, что чувствую себя как ребенок, который должен написать "Я не буду хлопать дверью" сотни раз. Я не знаю, почему я его не получила. Я рассказала свою историю этому другу. Его комментарии были успокаивающими и полезными. Поговорив, я стала чувствовать себя лучше. То, что он слушал, значило для меня очень много, как будто камень сняли с плеч.

Я думала, что на этом все закончится, однако нет. Позвонила моя мама, что бы сообщить мне какую-то информацию. Я вынуждена была рассказать ей свою историю, после того, как рассказала о прошедшем дне. Если бы у меня сохранились тетради, я бы достала их, что бы их прочитать.

Было что-то, чего я не получила. Я знала это. Я только не знала, что это было. Я знала, что должна написать блог про это. После стольких рассказов за день я записала его снова. Я стала копировать его, прежде чем опубликовать, и нажала не ту кнопку. Он был удален.

Я вышла из себя, но знала, что это значило, что что-то здесь не так. Я должна была написать его снова. Я повторила его семь раз за день. Я по-настоящему была раздражена этим. Второй раз он опубликовался нормально. В итоге я пошла спать.

Мой опыт с моей собственной "смертью" был изложен. Я проверила его, подумала над ним, запомнила его в деталях. Я пыталась понять, почему я должна была повторять рассказ.

За этим днем следовали выходные, планировалась встреча с опечаленными людьми, с которыми я должна была поделиться своей историей. Я не могу даже сказать, как много раз я ее рассказывала. Содержание возникало во время разговора. Обычно кому бы я ни рассказывала что-нибудь про смерть или про умирание, я всегда рассказывала про комфорт, которым это сопровождается.

Весь этот длинный год я должна была ссылаться на тот случай в моей жизни. Я старалась успокаивать людей, которые чувствовали себя разделенными со своими любимыми, включая себя. Я должна была вспомнить этот опыт настолько ясно, насколько это возможно. Я должна была поделиться своими убеждениями, моими ЗНАНИЯМИ, что за этим следует жизнь, а не смерть.

Начать сначала
Это не изменило моей печали. Свет и радость ушли из моих дней. Я не стала больше молиться. Если я молилась о своем супруге, я молилась со слезами. Временами я не могла заткнуться, а временами не разговаривала совсем. Я больше не могла видеть любовь, даже если бы она полилась на меня.

Эту историю я описывала снова и снова скорбящим людям, что мы не умираем - мы живем. Я вспоминала про это, так как на то была причина. Я до сих пор в это верю. Я прошла через это, пытаясь вылечить свое сердце и вернуть свой дух целиком.

Было время после смерти супруга, когда я физически ощущала пустоту в своей груди. Однажды я осознала, что это было тем местом, которым знала, что он нуждается во мне, или ему нужно что-то из города, или мне нужно ему позвонить. Это было тем местом, которым мы соединялись. Там была рваная дыра в течение долгих дней. Медленно, это место во мне залечилось.

Без любви ко мне со стороны других людей я бы последовала за тем человеком, который забрал большую часть моего сердца, моей жизни и моей души. Пытаться начать день без него, было, как проснуться в чужом мире. Я не чувствовала себя в своей тарелке, если он не был со мной. Я старалась остаться "на планете", но я теряла самообладание, и это угнетало меня, потому что я это понимала.

Я видела, что я делала, и понимала, что делала это плохо. Я искала утешения и помощи, но не было никого, кто мог бы мне это дать. Внутри я вся была разбита вдребезги, и слово "развалилась" даже не может это описать.

Я бы кричала в своей голове "Нет, не говори этого, не делай это", но мое тело и мои губы делали это без меня. Я была абсолютно уверена, что это означает, что я клинически сошла с ума. Я могла только продержаться вместе с моей семьей или с несколькими близкими друзьями.

Каждый старался держаться со мной как можно доброжелательнее, но я чувствовала, что ищу поддержку. Только все меня оставляли. Оставалось немного кроме паники, которой подвержена страдающая женщина. Женщина, у которой на руках умер муж, потому что она не сумела его спасти.

Я продолжала думать, что он мог бы жить, если бы я делала искусственное дыхание лучше, или позвонила бы в службу спасения быстрее, или если бы я его не передвинула, или если бы я его передвинула бы быстрее, или если бы я встала пораньше и позвала бы его по имени... Список этих "если бы" был длинным. Ни одно из этого не было верным, но я пыталась понять, почему его отняли у меня без предупреждения.

Мы всегда думаем, что это потому, что мы были плохими, или как минимум недостаточно хорошими, когда мы чувствуем, будто нас наказали. Если бы я была такой плохой, что Бог забрал моего мужа, то я действительно должна была быть наказана, и поступить так со мной.

Я не могла видеть, что это не наказание - потерять самого лучшего друга. Я искала ответы везде. В итоге я это прекратила. Была еще одна причина остаться здесь, кроме любви моей семьи. У мужа был друг, который пытался мне помочь. Этот друг вернул меня к Богу.

Я знаю, что мои друзья и семья молились за меня. Я не могла с ними говорить. Они тоже горевали. Я не хотела подливать масла в огонь, так что избегала разговора с ними как могла. Этот друг нашел время для меня, хотя это было нелегко для него в это время. Он был опечален смертью своего отца. Я была настолько слепа, что не знала этого. Он простил мне это и позволил мне звонить ему, когда мне нужно будет поговорить. Он стал давать мне книги, которые возвращали меня на правильный путь.

Однажды он ясно сказал мне: "Поделись этим с Богом, возлюби Бога за это". Я говорила о своей позорной ране, что я не смогла спасти своего супруга. Я отошла от телефона и молилась в слезах. Бог поменял мой позор на что-то, с чем я могла жить в мире, сразу как я помолилась.

Как я могла печалиться, заполучив, наконец, любовь и веру? Она заканчивается, когда "пока смерть не разлучит нас", и я больше не видела преград. Я собиралась жить, как был жив и мой супруг. Я знала, что это правда. Мы не умираем, мы меняемся. Горе наконец было с меня снято. Я поняла главную причину, почему я должна была повторять эту историю.

У меня все еще бывают моменты, когда мне его не достает. Я так долго жила как партнер, что я не думаю, что буду счастлива, живя одна. Но боль потери больше не владеет мной. Когда мне бывает больно, я снова обращаюсь к Богу. Я говорю с ним. Он любит меня и дает мне это знать разными способами. Они такие незаметные, но я могу распознать их, находясь здесь. Я утешена, я действительно больше не одна.

Любовь здесь всегда обречена на временную разлуку. Из-за неправильных действий, или смерти, или просто из-за того, что исчезаем, мы любим и движемся дальше. Это часть любви здесь - позволить уйти. Мы не можем так любить и выражать это между людьми, как мы можем свободно это делать как духи.

Я ощутила боль потери супруга. Я снова обрела радость в знании, что мы действительно будем вместе снова, всецело любя, навсегда. Я буду с каждым, кого когда-либо любила, и любовь будет между нами. Эта мысль приносит радость.

Я могу выбирать - либо продолжать любить, либо остановиться, потому что этот человек ушел. И это жизнь? Вы можете любить, не разделяя любовь? Я полагаю, Вы должны любить что бы жить. Я верю, что жизнь - это любовь.

Это не только любить партнера, это - любить танцевать или петь. Это - любить вашу семью, любить ваших друзей, любить создавать, или штопать, или строить, или писать. Эта любовь выражается в том, что Вы делаете. Я даже думаю, что любить вещи, которые Вы имеете, любить место, где Вы живете - это выражение Единой Любви. Делайте это, потому что любите это делать, и Вы будете создавать больше любви.

У Вас всегда есть шанс быть уязвленным здесь, любя другого, пока ваше сердце не защищено Богом. Если Вы доверитесь Ему, никто не сможет причинить боль вашему сердцу. Если Вы никогда не пробовали, у Вас никогда не может быть радости того, что может быть любовь, живущая в вере и правде. Я не хочу упустить шанс полюбить снова. Я хочу разделить здесь любовь снова, и показать, что любовь приносит в жизнь радость. Я буду любить, если у меня будет шанс.

Почему? Потому что мир создан для того, что бы жить в любви. Если у Вас есть любовь Бога, значит, ваши дни проходят под его любовью. Единая Любовь распространяет свою любовь на всех, и чем больше мы отдаем, тем больше мы получаем. Затем, любовь находит путь обратно к Создателю.

Любить Бога, любить ближнего как себя, не наносить сознательно вреда кому-нибудь - вот моя цель, жить каждый день и не забывать любить. Я знаю, что есть способ быть тем, кем мы являемся - быть любимыми. Я не могу помочь, но могу поделиться этим. Это выходит из меня как дыхание.

Как Вы можете расстраиваться, если мое тело умрет, а я освобожусь от всего, кроме любви, которую несу с собой? Я получаю так много любви, и я возвращаю ее. Я получу ее позже, или они получат ее от меня. Это моя правда - я буду любить все, что буду любить всегда. Вечная жизнь для нас. Знание этого - это подарок от Иисуса. Он был первым, кто показал нам, что мы не умираем, мы живем.

Вы не умрете. Вы изменитесь. Каждый из нас тот, кем должен быть прямо в эту минуту. Если Вы повернете ваше сердце и ваши мысли к Единой Любви Создателя, он направит ваши шаги.

Ничего не нужно, кроме как сказать: "Я хочу верить, покажи мне как, пожалуйста". Он всегда покажет. Он любит Вас намного сильнее, чем я могу здесь это описать. Доверьтесь ему, покажите себя. Только попросите голосом своего сердца - не губами, не телом. Он услышит Вас. Вы должны выбрать желание верить. Он не только научит Вас, но и покажет, что Святая Любовь - реальна.

Я не буду доказывать, что есть то место, где я была, или есть те существа, которых встретила и которых видела. Я скажу, что я не умерла, но была мертвой. Я изменилась. Я была каким-то образом живой, и не могу это даже объяснить. Я была в том месте, которое было реальным. Вы узнаете это сами, когда попадете туда.

Смерть - это трансформация, изменение способа существования. Вы изменитесь, как лед становится водой, или дождь становится снегом. Тело останется здесь, где и было создано, а ваша личная часть станет другого типа, но останется Вами. Я чувствую это как сбрасывание выросшей кожи, выход из кокона, или вылупление из яйца. Это новое рождение нового типа существа. Вы больше не принадлежите Земле, Вы принадлежите другим, как Вы, и они ждут встречи с Вами.

Если страх смерти и умирания покинул ваше сердце, значит, я достигла того, чего Вам желала. Если боль разлуки стала легче для Вас, я тоже это сделала. Я хочу, что бы каждый знал, что разлука с любимыми - на самом деле разлука временная.

Вы будете с ними - встреченными и любимыми, как были всегда - только чуть позже, в конце дороги вашей жизни. Если я смогла успокоить Вас немного, или хотя бы одного из вас, это стоило моих усилий.

Я пришла к вере, что описание любви в этой истории поможет исцелиться тем, кто ее прочитает. Я бы попыталась помочь Вам излечить вашу боль, как я излечила свою, потому что я не могу оставаться равнодушной. Мне горько от того, что Вы страдаете от мысли, что потеряли ваших любимых навсегда. Это затрагивает мое сердце каждый раз, когда я встречаю человека, скорбящего от того, что мы называем "смерть забрала их из жизни".

Для меня "смерть" - это только слово из шести букв. Оно описывает то, что может быть с вашим телом. Смерть не забирает вашу личность. Вы живете способом, не таким, как здесь. Вы будете жить.

Те, кто ушел, живы, и любят Вас. Любите тех, кто с вами сейчас, пока Вы можете их потрогать руками. Любовь между вами никогда не закончится, даже в случае, называемом "смертью". Любовь, которую вы разделили, соединит вас снова.

Я верю, что как было общение со Святым Любящим Существом, встреченным мной, таким же будет общение с любимыми людьми там. Мир в совершенном понимании и любви друг к другу, радости и удовлетворении - вот, что будет для меня Раем.

